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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης χειροθέτησε στην 
Αθήνα νέο Άρχοντα Οφφικίαλο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος επισκέπτεται 
την Αθήνα κατόπιν προσκλήσεως της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος και του Προέδρου αυτής, Μακ. 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, 
προκειμένου να τιμήσει με την υψηλή παρουσία του και να 
κηρύξει την έναρξη των εργασιών του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου, που διοργανώνεται με την ευκαιρία της 
συμπληρώσεως εκατό ετών (1923-2023) από την έκδοση του 
επιστημονικού περιοδικού της υπό τον τίτλο «ΘΕΟΛΟΓΙΑ», 
όπου χθες κήρυξε την έναρξή του. 
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Το πρωί της Τετάρτης, 11 Οκτωβρίου, ο Παναγιώτατος μετέβη στον Ι. Ναό του 
Αγίου Νικολάου, του Οικουμενικού Πατριαρχείου, όπου και χειροθέτησε τον κ. 
Γεώργιο Προκοπίου, εφοπλιστή, σε Άρχοντα Πρωτομαΐστορα της Αγίας του 
Χριστου Μεγάλης Εκκλησίας.

Παρέστησαν Ιεράρχες, κληρικοί, Μοναχοί και Μοναχές, ο Εντιμολ. κ. Αθανάσιος 
Μαρτίνος, Πρόεδρος της Αδελφότητος Οφφικιαλίων του Οικουμενικού Θρόνου 
“Παναγία η Παμμακάριστος”, με τα μέλη του Δ.Σ., ο Εντιμ. κ. Νικόλαος Πατέρας, 
δωρητής των έργων αποκατάστασης του Ι. Ναού Αγίου Νικολάου, και πλήθος 
Αρχόντων της Μ.τ.Χ.Ε., ο Εξοχ. Πρέσβης της Μεγάλης Βρετανίας Εξοχ. κ. Μάθιου 
Λοτζ, ο Έντιμ. κ. Αρίστος Κασμίρογλου, Υποδιοικητής του Αγίου Όρους, και πλήθος 
πιστών.

Στην ομιλία του ο Πατριάρχης υπογράμμισε τον σημαντικό ρόλο των Αρχόντων 
Οφφικιαλίων για την υποστήριξη της αποστολής και του έργου της Μ.τ.Χ.Ε., και 
έκανε ιδιαίτερη αναφορά στην επιτυχημένη πορεία του νέου Άρχοντος, ο οποίος 
έλκει την καταγωγή του από τη Σμύρνη, στον τομέα της ναυτιλίας [διαβάστε την 
ομιλία εδώ].

Αναγόρευση του Οικουμενικού Πατριάρχη σε Επίτιμο 
Διδάκτορα του ΠΑΔΑ

Το μεσημέρι, ο Οικουμενικός Πατριάρχης, σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε 
στο Μέγαρο του «Συλλόγου των Αθηναίων» στην Πλάκα, αναγορεύτηκε Επίτιμος 
Διδάκτορας του Τμήματος Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης της 
Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής, παρουσία πλήθους προσκεκλημένων.

Τον Παναγιώτατο προσφώνησαν ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Καθηγητής 
Παναγιώτης Καλδής, ο Κοσμήτορας της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και 
Πολιτισμού Καθηγητής Γεώργιος Φοκορέλλης, και ο Πρόεδρος του Τμήματος 
Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης Καθηγητής Σταμάτιος Μπογιατζής. 
Το έργο και τις πρωτοβουλίες του Πατριάρχου παρουσίασε η Ελλογιμ. Καθηγήτρια 
κυρία Στεφάνια Χλουβεράκη.
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Ακολούθησε η αντιφώνηση του Παναγιωτάτου, με θέμα τη θέση της εικόνας στη 
Θεία Λατρεία και τη θεολογική σημασία της, και ευχαρίστησε το Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Αττικής για την τιμή, καθώς και τον «Σύλλογο των Αθηναίων» και τον 
Πρόεδρο αυτού  κ. Ελευθέριο Σκιαδά, για την απονομή του Χρυσού Μεταλλίου 
αυτού [διαβάστε την ομιλία ομιλία εδώ].

Πριν από το επίσημο γεύμα, που παρετέθη στο πλαίσιο της τιμητικής εκδηλώσεως, 
ο Παναγιώτατος συναντήθηκε με τον Εξοχ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Κυριάκο Πιερρακάκη. Στη συνάντηση παρέστησαν επίσης ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ και ο Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης 
κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων 
Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ και Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής του 
Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, ο 
Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού 
Γραφείου, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου κ. 
Ελευθέριος Χρυσοχόος, ο Ιερολ. Πατριαρχικός Διάκονος κ. Επιφάνιος 
Kamianovych, ο Εντιμ. κ. Νικόλαος-Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του 
Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριάρχου, και ο Εντιμ. κ. 
Χρυσοβαλάντης Γκιουλγκιούν, εκ των Γραμματέων του Πατριαρχείου.
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Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου

Διαβάστε επίσης: 

Συνάντηση Μητσοτάκη με τον Οικουμενικό Πατριάρχη στο Μαξίμου – 
Στην ατζέντα οι φυσικές καταστροφές στην Ελλάδα και οι εξελίξεις στη 
Μέση Ανατολή

Δείτε το βίντεο από την αναγόρευση του Οικουμενικού Πατριάρχη σε 
Επίτιμο Διδάκτορα του ΠΑΔΑ

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε το Γηροκομείο Αθηνών
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